
COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

VERBALE DELLA SEDUTA DEL    16.02.2022     

Convocata ore   14  :30  
Terminata alle ore 17:18 

O.D.G.:
1. Votazioni Osservazioni  POC;
2. Varie ed eventuali.

Per la Commissione consiliare 6^: Pianificazione Territoriale, Urbanistica, Mobilità e 
Traffico, Politiche per l’arredo Urbano e la Valorizzazione dei Centri Storici

Sono presenti  i  Consiglieri: Daniele  Raggi,  Franco  Barattini,  Giovanni  Montesarchio,  Marco
Barilli, Elisa Serponi,  Dante Benedini, Massimiliano Bernardi e Luca Barattini.

Sono assenti i Consiglieri: Nessuno.

***********
Sono altresì presenti l’Assessore all’Urbanistica Arch. Maurizio Bruschi, il Dirigente del Settore
Urbanistica e SUAP Arch. Michele Bengasi Fiorini, la titolare di PO Programmazione urbanistica e
SUE Arch. Nicoletta Migliorini.

***********
Presiede la Commissione il consigliere Daniele Raggi
Svolge le funzioni di Segretario Luca Coppo

***********
Note:

 I  l Consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 15:03;
 Il Consigliere Cristiano Bottici  abbandona la seduta alle ore 15:05;
 Il Consigliere Massimiliano Bernardi  rientra alla seduta alle ore 15:10;
 Il Consigliere Cristiano Bottici rientra alle ore 15:15;
 Il Consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 15:17;

 Il Consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 15:18;
 I Consiglieri Cristiano Bottici  ed Elisa Serponi abbandonano  la seduta alle ore 15:21;
 Il  Consigliere  Elisa Serponi  e Cristiano Bottici  rientrano alle  ore 15:22 e il  Consigliere
Massimiliano Bernardi abbandona la seduta; 
 Il Consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 15:25;
 Il Consigliere Elisa Serponi abbandona la seduta alle ore 15:32;
 Il Consigliere Massimiliano Bernardi esce alle ore 15:34;
 Il Consigliere Elisa Serponi Rientra alle ore 15:37;
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 Il  consigliere Dante Benedini alle  ore 15:50 abbandona la seduta e rientra il consigliere
Massimiliano Bernardi;
 Il consigliere Cristiano Bottici abbandona la seduta alle ore 15:53;
 Il consigliere Marco Barilli abbandona la seduta alle ore 15:59.
 Il consigliere Marco Barilli rientra alle ore 16:01;
 Il consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 16:07;
 Il consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 16:15;
 Il consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 16:23;
 Il consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 16:26;
 Il consigliere Massimiliano Bernardi esce alle ore 16:33;

***********

Prima  dell’apertura  della  seduta  il  Segretario  Luca  Coppo  svolge  attività  di  controllo  della

certificazione verde covid 19 come previsto dalle norme nazionali  e dalle disposizioni comunali

ricevute.

Accertata la presenza del numero legale, alle ore    14:49 il presidente  Daniele Raggi

apre la  riunione,  salutando  gli  intervenuti  alla  riunione  e  aprendo il  punto  1  dell’O.D.G ossia

“Votazioni Osservazioni  POC”.

Il Presidente Raggi riprende e comincia la lettura del tabulato delle osservazioni, compreso

sia l’oggetto della richiesta che l’istruttoria tecnica, ricordando che relativamente a tutte le

votazioni svolte nella presente riunione, le motivazioni delle stesse s’intendono ricondotte

di  votazione  in  votazione  alle  relative  voci  descrittive  contenute  nel  “TABULATO

OSSERVAZIONI  Istruttoria  tecnica  e  parere  commissione”,  inerente  il   Piano  Operativo

Comunale  (P.O.C.),  riferite  alla  colonna  denominata  “Istruttoria  Tecnica,  allegato  al

presente verbale. 

Relativamente all’osservazione n° 201, il Presidente Raggi, propone    il non accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 201 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 
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Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente all’osservazione n° 202, il Presidente Raggi, propone    il non accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 202 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente all’osservazione n° 203, il Presidente Raggi, propone    il non accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 203 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  204,  il  Presidente  Raggi,  propone     l’accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 204 al Poc viene accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)
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Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  205,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 205 al Poc viene parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  206,  il  Presidente  Raggi,  propone     l’accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 206 al Poc viene accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0

Astenuti = n°4 (  Massimiliano Bernardi,  Elisa Serponi, Cristiano Bottici  in  sostituzione di Luca

Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  207,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 207 al Poc viene parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0
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Astenuti = n°4 (  Massimiliano Bernardi,  Elisa Serponi, Cristiano Bottici  in  sostituzione di Luca

Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente all’osservazione n° 208, il Presidente Raggi, propone    il non accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 208 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  209.1,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 209.1 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0  

Relativamente  all’osservazione  n°  209.2,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 209.2 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1  (Massimiliano Bernardi)
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Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0 

Relativamente  all’osservazione  n°  210,  il  Presidente  Raggi,  propone     l’accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 210 al Poc viene accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0 

Astenuti  = n°4 (Massimiliano  Bernardi,  Elisa  Serponi,  Cristiano Bottici  in  sostituzione di  Luca

Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°0 

Il Consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 15:03.

Relativamente  all’osservazione  n°  211.1,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 211.1 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°1 (  Massimiliano Bernardi)  

Relativamente  all’osservazione  n°  211.2,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 211.2 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  
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Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°1 (  Massimiliano Bernardi)  

Relativamente all’osservazione n° 212, il Presidente Raggi, propone    il non accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 212 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e Dante Benedini)

Assenti = n°1 (  Massimiliano Bernardi)  

Il Consigliere   Cristiano Bottici    abbandona la seduta alle ore 15:05.  

Relativamente  all’osservazione  n°  213.1,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 213.1 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)

Assenti = n°2 (  Massimiliano Bernardi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  213.2,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 213.2 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)
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Assenti = n°2 (  Massimiliano Bernardi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  214,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 214 al Poc viene parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)

Assenti = n°2 (  Massimiliano Bernardi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  215.1,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 215.1 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)

Assenti = n°2 (  Massimiliano Bernardi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Il Consigliere   Massimiliano Bernardi    rientra alla seduta alle ore 15:10.  

Relativamente  all’osservazione  n°  215.2,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 215.2 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 
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Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°1 (  Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  215.3,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 215.3 al Poc viene parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°1 (  Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente all’osservazione n°  216.1,  il  Presidente  Raggi, propone    l’accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 216.1 al Poc viene accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1   (Massimiliano Bernardi)

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)

Assenti = n°1 (  Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  216.2,  il  Presidente  Raggi,  propone     il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 216.2 al Poc viene non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 1   (Massimiliano Bernardi)
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Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e Dante Benedini)

Assenti = n°1 (  Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente all’osservazione n°  216.3,  il  Presidente  Raggi, propone    l’accoglimento  

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 216.3 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi,  Dante Benedini e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°1 (  Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Il Consigliere Cristiano Bottici rientra alle ore 15:15;

Relativamente  all’osservazione  n°  217.1,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 217.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0 

Relativamente  all’osservazione  n°  217.2,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 217.2 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  
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Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0 

Relativamente  all’osservazione  n°  217.3,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 217.3 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  218.1,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 218.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0

Il Consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 15:17;

Relativamente  all’osservazione  n°  218.2,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  
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accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 218.2 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi,  Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1   ( Massimiliano Bernardi)  

Relativamente  all’osservazione  n°  218.3,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 218.3 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi,  Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1   ( Massimiliano Bernardi)  

Il Consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 15:18;

Relativamente  all’osservazione  n°  219.1,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 219.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0
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Relativamente  all’osservazione  n°  219.2,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 219.2 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  219.3,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  parziale  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 219.3 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  220.1,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 220.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  = n°4 (  Elisa Serponi,   Dante Benedini   Massimiliano Bernardi  e Cristiano Bottici  in
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sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°0

Il Consigliere Cristiano Bottici  ed Elisa Serponi abbandonano  la seduta alle ore 15:21;

Relativamente  all’osservazione  n°  220.2,  il  Presidente  Raggi,  propone      il  non  

accoglimento   della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 220.2 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Massimiliano Bernardi )

Assenti = n°2   (Elisa Serponi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Relativamente  all’osservazione  n°  220.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 220.3 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Massimiliano Bernardi )

Assenti = n°2   (Elisa Serponi e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)  

Il  Consigliere   Elisa Serponi  e  Cristiano Bottici  rientrano alle  ore  15:22  e il  Consigliere
Massimiliano Bernardi abbandona la seduta;

Relativamente all’osservazione n°  221,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento
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della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 221 al Poc viene   accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Assenti = n°1   (Massimiliano Bernardi )  

Relativamente  all’osservazione  n°  222.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 222.1 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 5 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli e   Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini   )   

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, Dante Benedini )

Assenti = n°1   (Massimiliano Bernardi )  

Relativamente  all’osservazione  n°  222.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 222.2 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 5 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli e   Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini   )   

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, Dante Benedini )

Assenti = n°1   (Massimiliano Bernardi )  

Il Consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 15:25.
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Relativamente all’osservazione n°  223,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 222.1 al Poc viene   accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  =  n°4 ( Elisa  Serponi,  Dante Benedini,  Massimiliano Bernardi   e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  224.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 224.1 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  =  n°4 ( Elisa  Serponi,  Dante Benedini,  Massimiliano Bernardi   e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  224.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 224.2 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  =  n°4 ( Elisa  Serponi,  Dante Benedini,  Massimiliano Bernardi   e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini  )
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Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  225,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 225 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  =  n°4 ( Elisa  Serponi,  Dante Benedini,  Massimiliano Bernardi   e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  226,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 226 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti  =  n°4 ( Elisa  Serponi,  Dante Benedini,  Massimiliano Bernardi   e Cristiano Bottici  in

sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°0

Relativamente  all’osservazione  n°  227,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 227 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 1 (Massimiliano Bernardi)  
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Astenuti  =  n°3 ( Elisa  Serponi,  Dante  Benedini,   e  Cristiano  Bottici  in  sostituzione  di  Luca

Barattini)

Assenti = n°0

Il Consigliere Elisa Serponi abbandona la seduta alle ore 15:32.

Relativamente  all’osservazione  n°  228,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 228 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 1 (Massimiliano Bernardi)  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°1 (Elisa Serponi)

Relativamente  all’osservazione  n°  229,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 229 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini  )

Assenti = n°1 (Elisa Serponi)

Relativamente  all’osservazione  n°  230.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 230.1 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :
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Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 1 (Massimiliano Bernardi)  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°1 (Elisa Serponi)

Il Consigliere Massimiliano Bernardi esce alle ore 15:34.

Relativamente  all’osservazione  n°  230.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il    non  

accoglimento   della stessa in quanto non pertinente, come da relativa istruttoria tecnica.  

L’osservazione n° 230.2 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°2 (Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  231,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 231 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0  

Astenuti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Assenti = n°2 (Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Il Consigliere Elisa Serponi Rientra alle ore 15:37.
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Relativamente  all’osservazione  n°  232,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 232 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente all’osservazione n°  233,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 233 al Poc viene   accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  234,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 234 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  235,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non
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accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 235 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  236,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 236 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  237.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  237.1 al  Poc  viene    parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni:

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  237.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non
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accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 237.2 al Poc viene   non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  238,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 238 al Poc viene   parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente all’osservazione n°  239.1,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 239.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente all’osservazione n°  239.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione n° 239.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  240.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  240.1 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  240.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 240.2 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  240.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione n° 240.3 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente  all’osservazione  n°  241.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  241.1 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Relativamente all’osservazione n°  241.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 241.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini)

Assenti = n°1 (Massimiliano Bernardi)

Alle ore 15:50 abbandona la seduta il  consigliere Dante Benedini e rientra il  consigliere

Massimiliano Bernardi.

24



COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

Relativamente  all’osservazione  n°  242,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 242 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e  Massimiliano

Bernardi)

Assenti = n°1 (Dante Benedini)

Relativamente  all’osservazione  n°  243,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 243 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e  Massimiliano

Bernardi)

Assenti = n°1 (Dante Benedini)

Relativamente all’osservazione n°  244,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 244 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e  Massimiliano
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Bernardi)

Assenti = n°1 (Dante Benedini)

Relativamente all’osservazione n°  244.bis,  il  Presidente  Raggi,  propone   il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  244.bis al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°3 ( Elisa Serponi, Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini e  Massimiliano

Bernardi)

Assenti = n°1 (Dante Benedini)

Il consigliere Cristiano Bottici abbandona la seduta alle ore 15:53.

Relativamente  all’osservazione  n°  245,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 245 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Relativamente  all’osservazione  n°  246,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione n° 246 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini  )

Relativamente  all’osservazione  n°  247.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 247.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  247.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 247.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  247.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 247.3 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

27



COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  248.1,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 248.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  248.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 248.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  248.3,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 243.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco
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Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  249,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 249 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Il consigliere Marco Barilli abbandona la seduta alle ore 15:59.

Relativamente  all’osservazione  n°  250,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 250 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 3 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°3   (Marco Barilli, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )  

Il consigliere Marco Barilli rientra alle ore 16:01.

Relativamente  all’osservazione  n°  251,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 251 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :
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Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  252,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 252 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  253,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 253 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  254,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 254 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco
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Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  255,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 255 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  256,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 256 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  257,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 257 al Poc viene   accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 
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Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  258,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 258 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi, e  Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 (Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Il consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 16:07.

Relativamente all’osservazione n°  259,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 259 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  260,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione n° 260 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  261.1,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 261.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  261.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  261.2 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )
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Relativamente  all’osservazione  n°  261.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  261.3 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  262,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 262 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  263,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 263 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   
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Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3  (Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Il consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 16:15;

Relativamente  all’osservazione  n°  264,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 264 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  265.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 265.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  265.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 265.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

35



COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  266,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 266 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  267,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 267 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  268,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 268 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco
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Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  269.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  269.1 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  269.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  269.2 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Il consigliere Massimiliano Bernardi abbandona la seduta alle ore 16:23.
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Relativamente  all’osservazione  n°  269.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  269.3 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Il consigliere Massimiliano Bernardi rientra alle ore 16:26.

Relativamente  all’osservazione  n°  269.4,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  269.4 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  269.5,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 269.5 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)
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Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  269.6,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  269.6 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  270.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  270.1 al  Poc  viene   parzialmente accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  270.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 270.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   
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Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  271,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 271 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  272,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 272 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  273,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 273 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)
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Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  274,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 274 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°2 ( Elisa Serponi e Massimiliano Bernardi)

Assenti = n°2 ( Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca Barattini )

Il consigliere Massimiliano Bernardi esce alle ore 16:33.

Relativamente  all’osservazione  n°  275.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 275.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  275.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 275.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco
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Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  276,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 276 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

 Premesso  che  la  commissione  relativamente  all’osservazione  n°  277  rileva  che

nell’istruttoria tecnica, per mero errore di trascrizione, è stato scritto ambito “R2” anziché

ambito “R5” mentre è corretta l’attribuzione al fabbricato la classe d’intervento 4.

Per  l’osservazione n°  277,  il  Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento della stessa,

come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 277 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca
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Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  278,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 278 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  279,  L’ESPRESSIONE  DEL  PARERE  VIENE

RIMANDATO IN  ATTESA  DI  CHIARIMENTI/PRECISAZIONI  DA  PARTE DEL  PROGETTISTA

VEZZOSI.

Relativamente all’osservazione n°  280,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 280 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  281,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione n° 281 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  282,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 282 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  283,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 283 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

44



COMUNE DI CARRARA
Decorato di Medaglia d’Oro al Merito Civile

Relativamente all’osservazione n°  284,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 284 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  285,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 285 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  286,  il  Presidente  Raggi,  propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 286 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca
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Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  287,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 287 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  288,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 288 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  289.1,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 289.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   
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Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  289.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 289.2 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  290,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 290 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  291,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 291 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco
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Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  292,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 292 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  293.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 293.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  293.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.
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L’osservazione  n°  293.2 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  294,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 294 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  295.1,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 295.1 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )
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Relativamente  all’osservazione  n°  295.2,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  295.2 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  296,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 296 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  297.1,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 297.1 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   
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Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente all’osservazione n°  297.2,  il Presidente  Raggi, propone   l’accoglimento

della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 297.2 al Poc viene  accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  297.3,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione  n°  297.3 al  Poc  viene   parzialmente  accolta,  con  le  seguenti

votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  298,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  parziale

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 298 al Poc viene  parzialmente accolta, con le seguenti votazioni :
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Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  299,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 299 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Relativamente  all’osservazione  n°  300,  il  Presidente  Raggi,  propone    il  non

accoglimento della stessa, come da relativa istruttoria tecnica.

L’osservazione n° 300 al Poc viene  non accolta, con le seguenti votazioni :

Favorevoli alla proposta =  n° 4 ( Daniele Raggi, Franco Barattini, Giovanni Montesarchio, Marco

Barilli ) 

Contrari alla proposta = n° 0   

Astenuti = n°1 ( Elisa Serponi)

Assenti = n°3 ( Massimiliano Bernardi, Dante Benedini e Cristiano Bottici in sostituzione di Luca

Barattini )

Il Presidente Raggi,  assicurandosi che non ci fosse alcuna richiesta d’intervento da parte
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dei  consiglieri, chiude la seduta alle ore 17:18.

Il Segretario verbalizzante

   Luca Coppo                                        Il Presidente della Commissione 6^                      

           Daniele Raggi
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